

供热主管网漏水多个小区停暖

供热公司正在全力抢修,管网修复完毕后恢复供暖

本报聊城1月26日讯(记者 张召旭) 26日,城区建设西路供热主管网出现漏点,导致管网沿线大面积停暖。记者了解到,该漏点前几天就发现了,但因为气温低怕影响居民供暖,所以一直没有抢修,气温回升后热企才开始着手抢修。

26日,家住城区三里铺小区的业主李先生回到家发现屋里没有原来暖和了,用手一摸暖气片,发现家里的暖气片已经凉了。“我开始以为是小区管

网除了故障,也就没有在意。”李先生说,他们属于直供小区,不存在克扣流量的现象,一般情况下管网故障的可能性比较大。

与李先生家的情况十分类似,怡馨园小区业主陈女士也反映自26日上午开始,家里的暖气就一直不热了,到了下午还没有热起来。“屋里的温度已经降了2℃,这几天比较冷,温度一下降就能感觉得到。”

随后,记者联系了负责该

区域供暖的昌润供热公司。该公司工作人员表示,建设西路供热主管网存在漏点,供热公司工作人员正在抢修,所以管网沿线的集中供暖小区都受到了影响。“此处漏点我们前几天就查到了,可由于降雪降温,气温比较低,考虑到极寒天气下市民供暖需求,所以一直没有抢修,今天气温有所回升,所以才开始进行抢修,只要管网抢修完毕就能恢复正常供暖。”

26日下午,记者来到建设路三里铺小区东侧,昌润供热公司十多名抢修人员正忙于管网修复工作。该管网正好埋在绿化带下,抢修人员挖出了一个两米见方的大坑,露出的主管网一直在往外喷水。现场抢修人员介绍,供热公司调低了主管网出水温度和压力,所以居民家里供暖才会受到影响。他们正在全力抢修,管网修复完毕后供暖会恢复正常,希望居民给予理解。

去年督导取缔137处加油站

本报聊城1月26日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强) 记者从聊城市工商局了解到,2015年市工商局对加油站进行了综合整治,并开展了质量抽检。全年抽检100个加油站,13个社会加油站的样品不合格。现场检查76家加油站,督导取缔无照无证加油站137处。

据介绍,聊城市工商局按照《流通领域商品质量抽查检验办法》的有关规定,结合聊城市实际情况,制定了详细的成品油抽检方案。在抽检行动中,执法人员通过拍照、录像等方式记录现场抽检过程,制作现场检查笔录,采取市工商局、县工商局、委托抽检机构、被抽检单位四方签字确认等方式,有效提高了本次专项抽检行动的科学性、规范性。

2015年共抽检全市100个加油站,抽取成品油样品195个,合格率为93.3%。不合格样品涉及13个社会加油站,94.6%的不合格样品为硫含量不合格。聊城市工商局对抽检结果依法公开曝光,有力震慑了经营不合格油品行为。据介绍,合格率达93.3%,比2014年76.9%相比,提升了超过16个百分点,提升幅度明显;另一方面,大部分不合格样品的项目检测值与标准差距也较小。2015年,全市工商、市场监管系统共查处成品油市场案件41件,罚没金额17.77万元;查处成品油市场案件数、罚没金额同比分别增长19.5倍、增长5.83倍,监管力度不断加大。

同时,市工商局牵头与相关部门组成督导组,通过听取汇报、查阅县级政府及监管部门工作记录、现场查看方式,对部分县(市、区)加油站综合整治工作进行了实地督导,现场检查加油站76家,督导取缔无照无证加油站137处。



供热公司工作人员正在抢修供暖管道。 本报记者 张召旭 摄

聊城新能源汽车“粮草先行”

首批公交充电站即将投入运行

本报聊城1月26日讯(记者 王瑞超 通讯员 张健 柳冰) 作为聊城市新能源汽车产业发展的重要配套项目,2015年聊城公交集团在全市率先建设了3座公交充电站,其中第三分公司、第四分公司充电站已基本完成了安装调试,并将于近日投入使用。

据了解,新建3处电动公交车充电站分别位于辽河路192号公交集团第三分公司驻地,和位路165号第四分公司驻地,

在建充电站位于卫育北路一处新规划建设场地内。三个场站充电终端设计分别为20个、40个、160个,均能满足不同类型新能源汽车和社会不同类型乘用车辆使用,全部采用国内领先的自助、智能、无桩、轮充技术,场站规划上引入绿色设计理念,将建设成为具有人文气息的绿茵式综合充电站。下一步,根据全市“十三五”发展规划和市委市政府工作部署,还将继续建设完善其他六处规

划内充电站建设,努力做到征用一处、建设一处,逐步形成“贯穿于东西南北、服务群众全方位”的新能源公交服务格局。

同时获悉,近年来,为切实落实全市“新能源汽车示范推广城市”和“国家级新能源节能减排财政政策综合示范城市”创建工程,在市委市政府强力支持下,聊城公交集团努力克服发展瓶颈,积极调整运营车辆转型升级,大力推行绿色交通、环保交通。2015年新增、更

新新能源公交车494部(其中:10米插电式混合动力公交车100部、8米纯电动公交车180部、6米纯电动公交车214部),全部投入到市区线路运营,超额完成了市委市政府部署的“2015年推广使用新能源公交车220部”的工作任务。截至目前,公交集团共拥有新能源公交车724部,占有运营车辆的77%,所有车辆达到节能环保标准,更好地为水城百姓提供舒适、环保的乘车服务。

运河博物馆语音 在线免费听讲解

本报聊城1月26日讯(记者 凌文秀) 为了更加方便让观众对聊城中国运河文化博物馆陈列展览进行详细了解,在继语音导览设备适用后,语音在线免费讲解系统近期在该馆全面上线。

这套讲解系统包括博物馆简介、真人语音讲解、参观导览图等,可以利用微信公众号、手机APP平台登录,网页还具备微信朋友圈、QQ空间等转发功能。

目前,“免费听讲解”的二维码展示牌已经张贴在博物馆入口处,市民可以到博物馆扫描在线听讲解。

“送电影进福利机构”活动启动

每个福利机构一年放映12次,全市放映1296场

本报聊城1月26日讯(记者 凌文秀 通讯员 孟伟) 26日,聊城市社会福利院和儿童福利院观看了公益电影。记者从市文广新局获悉,根据全省统一安排,聊城市文广新局、财政局、民政局在全省部分养老服务机构(社会福利院、社会福利中心、敬老院等)和儿童福利院开展“送电影进福利机构”公益电影放映活动,聊城总计放映1296场。优秀的电影节目将给老年人的生活增添色彩,给福利院儿童带去童趣和欢乐。

26日,聊城“送电影进福利机构”公益电影放映活动启动仪式举行。全市各县市区电影放映工作将陆续开展。放映场次分配以省民政厅提供的全省部分福利机构数据为基础,原则上每个福利机构一年放映12次。同时,在乡

村及城镇广场社区免费放映。活动承办单位根据活动场次分配情况组建放映队伍,适时开展培训,统一配置放映设备和服装,并纳入山东省农村电影数字放映工程服务平台管理。

活动结合聊城老年人、残疾人和儿童等群体观影需求和放映特点,确定放映影片片目。活动承办单位要依托国家电影数字节目管理中心,每个季度确定放映活动推荐影片目录。各县(市)区民政局要在推荐目录中选择适合当地社会福利机构观看的影片,根据社会福利机构的分布,确定具体场次,于本季度最后一个月20日前将下季度影片片目及场次报活动承办单位;每季度推荐影片不少于40部,各县(市)区选择影片不多于12部。